Β΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-2Ο ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΛΓΕΒΡΑΣ-
ΘΕΩΡΙΑ-ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ


Τετραγωνική ρίζα :  Τετραγωνική ρίζα θετικού αριθμού α , λέγεται ο θετικός  αριθμός , ο οποίος όταν υψωθεί στο τετράγωνο δίνει τον α. Η τετραγωνική ρίζα του α συμβολίζεται με 
  

----> Ακόμα ορίζουμε ότι  = 0 



Αποτέλεσμα του ορισμού :   Αν  = x , όπου  α  0,  τότε  x  0  και  x2 = α, ή αλλιώς  αν  α  0  τότε  ()2 = α     



Προσοχή :  Είναι λάθος να γράψουμε  = α.  Tο σωστό  είναι =|α| 


Τετραγωνική ρίζα αρνητικού : Τετραγωνική ρίζα αρνητικού αριθμού δεν ορίζεται.

 Όπου αναφέρεται το σύμβολο  θεωρούμε  ότι  α  0.  



Η εξίσωση  x2 = α  ,  α  0 :  Έχει λύσεις τις  x =,   





x = ,  αφού   ()2 = α   αλλά   και  ()2 = α 
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Inpaivet vo yivel pntog o TapOVOHAGTHG.
H Swipeon % =3:42=3:1,4142.. noog yivetat ofo;
Tlpéner o mapovopastig va givar guotkds apdpods. I'' avtd rodkamhacidlovpe apOunT Ko
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APPHTOI APIOMOI.

Me v dnpovpyia mg teTporyevikng pilag epgavictray kdmoor...iepiepyot apiBpoi mov
TPOPANUETIGAY TOVG TPOYOVOLG HAG, BOTE Sev TOAOVGAV Va pkcovy yi' avtovs. (Apprtog=
Sev pikdpe yt' avtév). Na mapadetypa V2 =1,41421356237309...

Eniong ot appoi 7=3,14159 ko e=2,718... givar dppnrot apiBpoi.

Me ™V gppdavion Tov dppntov apludy dnovpyifnke To GHVOAO TOV TPAYHATIKOV optOudV,
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LYNOAA APIOMON.

N: ®vowkoi aprOpoi. Eivar ot apibpoi pe tovg
omoiovg petpape 0, 1,2, 3, ...

Z: Axéparor apiBpoi. Eivar ot puoikoi
apiBpoi pe + 1 — prpootd 0,2, -4, +5,-7,.

Q: Pyroi apiOpoi. Eivar ot axépatot apibpoi
KoL a0 0601 eKPPALovY KOPPGETIO TG
akepaiog povadag Sniadh ot dexadikoi kot R

o KAGopaTa.
A: Appnrot apiBpoi Eivor ot apibpoi mov dev givar pnroi. Exovv dmerpa dexaducd ymeio
un meprodikd. my. ©=3,14159.... 4 e=2,718...
R: Ipaypatikoi apiBpoi eivar OAOI ot apBpoi.
Ta oovora: N*, Z*, Q*, R* dev nepiéyovv 1o 0.
0 apBpog 0,2222..=0,2 givar prdg Kot 1600TaL e % . Agite omv cedida A' I'vpvasiov,
OzTikoi Ko apviTiKoi apiOpoi.
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